
 
Хроніка
  
#1 от 18.01.2005 
I тур Всеукраїнської студентської олімпіади 
Згідно з наказом ректора, професора Л.Л. Товажнянського „Про участь студентів НТУ „ХПІ” у
I турі Всеукраїнської студентської олімпіади у 2004-2005 н. р.”, I тур студентської олімпіади зі
спеціальностей та предметів відбудеться у нашому університеті з 13 лютого по 13 березня.
Головою його організаційного комітету призначено проректора, професора Є.І. Сокола. 
Кафедра колісних та гусеничних машин імені О.О. Морозова 
Віднині такою є повна назва кафедри КГМ нашого вузу. Нещодавно їй було присвоєно ім’я
Головного конструктора танків, двічі Героя Соціалістичної Праці, лауреата Ленінської і тричі
Державної премій СРСР, д. т. н., генерал-майора О.О. Морозова. Ця знаменна для всього
університету подія сталася завдяки клопотанню кафедри КГМ (завідувач, професор Є.Є.
Александров), Вченої ради факультету транспортного машинобудування, рішенню Вченої
ради НТУ „ХПІ” від 8 листопада 2004 року, а також у зв’язку із 100-річчям з дня народження
О.О. Морозова. 
Дистанційна форма навчання – для студентів з обмеженими фізичними можливостями 
Дистанційна форма навчання є сучасною освітньою технологією, яка за допомогою сучасних
психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій дає змогу значно
полегшити навчання студентів з обмеженими фізичними можливостями, забезпечити
індивідуалізацію процесу передання і засвоєння знань. 
З метою впровадження дистанційного навчання студентів цієї категорії та на виконання
рішення Вченої ради НТУ „ХПІ” і прохання Головного управління освіти і науки Харківської
облдержадміністрації, починаючи з 2004/2005 н. р. у нашому університеті буде проводитися
навчання студентів з обмеженими фізичними можливостями, яких прийнято на заочний
факультет, за заочною формою з використанням технологій дистанційного навчання. 
„Сімка” знову краща 
Підведені підсумки конкурсу студентських гуртожитків. Комісія, до складу якої входили
проректори, керівники підрозділів, звернула увагу на суттєве покращення побутових умов у
всіх гуртожитках університету, відзначила активну участь студентів у проведенні ремонтів.
Велику увагу благоустрою гуртожитків, підготовці їх до роботи в зимовий період та
представництві в конкурсі приділили всі деканати та служби університету.  
Отже, перше місце, як і в минулому році, зайняв гуртожиток №7, друге поділили між собою –
№2 та №12, а третє місце – у „трійки”. Призери конкурсу отримали грошові винагороди-
заохочення. 
„Проблеми якості і довговічності зубчастих передач, редукторів, їх деталей і вузлів” 
– така назва XXXVI Міжнародної науково-технічної конференції, яка відбудеться з 27 серпня
по 3 вересня у Севастополі. У ній візьмуть участь вчені НТУ „ХПІ”, інших установ та
організацій Харкова. 
Елітарній школі „Політехнік” надано новий статус 
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З метою подальшого удосконалення роботи елітарної школи „Політехнік” Вченою радою
факультету „Комп’ютерні та інформаційні технології” їй було надано статус елітарної школи
при факультеті КІТ. 
Щоб не було пожеж 
Виконуючи вимоги Правил пожежної безпеки України, а також приписів ДПН МЧС України в
Харківській області у НТУ „ХПІ” затверджено план „Виконання капітальних протипожежних
заходів і пожежно профілактичної роботи на 2005 р.”, а також додатки №1 та №2 до нього.
Його мета – покращення протипожежного захисту будівель, споруд інших об’єктів нашого
університету. 
До загального плану капітальних ремонтів на 2005 рік у нашому вузі включено такі пункти:
закінчення робот з ремонту і наладки системи димовидалення учбового корпусу №1;
здійснення подальших робіт з ремонту внутрішнього пожежного водогону гуртожитку №1;
встановлення нових пожежних гідрантів зовнішнього пожежного водогону на території
університету (4 шт.); обладнання згідно з існуючим проектом системи АПС і попередження
про пожежу в учбовому корпусі №3.  


